

Poplatky

Jednorázové poplatky účtované před nebo po uskutečnění vaší investice

Vstupní poplatek	5,00%	Maximální částky, které vám mohou být účtovány z vašich peněz před uskutečněním investice nebo před vyplacením výnosu z vaší investice.
Výstupní poplatek	Není	

Poplatky hrazené z majetku Podfondu v průběhu roku

Poplatek za správu	2,01%	Na základě výdajů za finanční rok končící k datu 31. prosinec 2016.
--------------------	-------	---

Poplatky hrazené z majetku Podfondu za určitých podmínek

Výkonnostní poplatek*	0,00%	Účtován v posledním finančním roce za výkonnost nad rámec referenční hodnoty výkonnostního poplatku, MSCI World.
-----------------------	-------	--

Další informace o poplatcích naleznete v *Prospektu Pioneer Funds*, který je dostupný na www.pioneerinvestments.eu

Dosavadní výkonnost

Níže je znázorněna dosavadní výkonnost (v EUR) Podfondu, která zohledňuje všechny poplatky za správu kromě vstupního a výstupního poplatku. Dosavadní výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucí výkonnosti.



Zahájení činnosti Podfondu: 2007 Uvedení třídy podílových listů: 2007

Praktické informace

Depozitář Société Générale Bank & Trust

Další informace Výtisky Prospektu Pioneer Funds, poslední výroční a pololetní zprávy, podrobnosti o pravidlech odměňování správcovské společnosti, dokumenty s klíčovými informacemi pro investory a také další praktické informace včetně posledních cen podílových listů lze získat v češtině a zdarma, a to na vyžádání v sídle správcovské společnosti nebo online na adrese www.pioneerinvestments.eu

Daně Na Podfond se vztahují lucemburské daňové zákony a předpisy. Podle země vašeho sídla mohou tedy na vaši individuální daňovou situaci mít vliv daňové předpisy v Lucembursku.

Odpovědnost za informace Správcovská společnost Pioneer Asset Management S.A. nese odpovědnost pouze v případě, že údaje v tomto sdělení jsou zavádějící, nepřesné nebo neodpovídají příslušným částem Prospektu Fondu.

Tyto poplatky pokrývají náklady na provoz Podfondu včetně nákladů na jeho marketing a distribuci, a snižují potenciální růst vaší investice.

Za vstupní poplatek/výstupní poplatek můžete zaplatit méně, než činí maximální zobrazené částky. Poradte se, prosím, se svým finančním poradcem nebo distributorem.

Poplatky za správu se rok od roku liší. Nezahrnují náklady na transakce v portfoliu a výkonnostní poplatky.

***Výkonnostní poplatek** se počítá jako procentní podíl o maximální výši 15,00%, roční nadvýkonnosti Podfondu oproti výkonnostní referenční hodnotě.

Dodatečný poplatek za výměnu ve výši až 1% v případě, že podílníci požádají o výměnu do jiného podfondu.

Struktura fondu Podfond je podfondem Pioneer Funds, který je Fonds Commun de Placement s řadou podfondů. Aktiva a pasiva každého podfondu jsou ze zákona oddělena od ostatních podfondů. Prospekt a výroční a pololetní zprávy Pioneer Funds jsou připravovány pro celou řadu podfondů.

Podání pokynů V Prospektu jsou uvedeny pokyny pro nákup, výměnu nebo zpětný odkup. Podílníci jsou oprávněni vyměnit podílové listy tohoto Podfondu za podílové listy stejné třídy jiného podfondu Pioneer Funds.

Oprávnění Fondu a Správcovské společnosti bylo uděleno povolení v Lucemburském velkověvodství a podléhá dohledu Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF).

Sídlo Pioneer Asset Management S.A., 8-10, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburské velkověvodství

Datum Tyto Klíčové informace pro investory jsou platné k 08. únor 2017.